

家是躯壳 软装是外衣 穿对外衣家才够美丽

软装有误区 有错请绕道

核心提示

今后,随着轻装修、重装饰概念的普及,以软装来装饰新家、突出个性是一个趋势。软装很美丽,如果你的家是一个躯壳,那它便会赋予其生命;或者是穿上风格的外衣,变得多变而自信。进行软装,看看以下容易有的误区,有错请绕道。

误区:我更了解我,自己做软装

提醒:自做软装 色彩搭配是难点

不错,你才是你肚子里的蛔虫。不过,专业的功夫那不是吹的。自己把握主线也没有什么不可以,但对于自己进行软装的消费者,色彩搭配应该是最难把控的。所以,找个专业的设计师当帮手吧。

设计师都接受过专业的训练,特别是在色彩搭配上,专业的设计师在看到一种颜色的时候,可以直接“分解”这种颜色,找到与之近似、可以搭配的“相关配色”,然后运用这样的配色基础去完成房间内的布置。对于普通消费者来说,如何寻找近似色、如何搭配这些颜色,都不简单。

误区:硬装设计师“借调”软装部

提醒:硬装专家很难完成软装活儿

硬装设计完成,效果还不错,干脆偷个懒,让他继续进行软装设计吧。其实,硬装设计师很难完成软装任务。

由于软装设计师在目前市场上的低认知度与高需求,很多硬装设计师由于在装修阶段与房主的接触,被房主“借调”,或为了推介更多材料,自己也愿意来充当软装设计师。其实,“隔行如隔山”,硬装设计师如果接手软装设计,最容易出现的一个问题就是追求“个人”的风格,而忽视房主对于房间的个人风格要求。也存在一些非专业设计师出于经济利益的考虑而为业主选择不当软装的情况。如果忽视软装部分,即

使前期硬装方案设计得再出彩,也不会达到最终的满意效果的。所以如果在软装环节需要设计师辅助,还是应该聘请专业的家居软装设计师。

误区:软装是点缀 硬装是关键

提醒:软装体现总体水准

家装需要“软硬”兼备,但很多人认为像窗帘等软装饰品都是点缀,硬装结束后,比照硬装风格,买些软装饰品,稍微装饰一下便可以了。业内人士说,现在重视软装的人越来越多,有设计需求的消费者也越来越多。但是很容易产生的误区是,重视硬装而忽视可以随意变换、体现品位的软装。而正是软装,更能考量你的品位水准。硬装水平是给别人看的,软装饰的体贴才是让自己放松的体贴。所以,有设计师主张把硬装做简单些,把与人体长期亲密接触的软装,如沙发、床垫、窗帘等做得精致些、高端些不无道理。但这并非意味着你要多花钱,刚好相反,我们把钱用在更实用的方面。因为软装可以随时更换,硬装做得繁冗,反而会失去家的感觉。

误区:跟我想法一致,就是他了!

提醒:多看实际案例,有碰撞有火花

都说要与设计师沟通。在确定过程中,我们相谈甚欢,设计师对我的想法都点头称是,稍有不同意见,也最终能以我的意见收场。那就是他了吧!既然对软装设计不甚了解,那么消费者应该如何甄别软装设计师的水平呢?如果在沟通中,设计师最后都服从于你,是不是特别满足?



那请问,你还要专门请他做什么?所以,不要觉得和你想法一致的,就是个合格的软装设计师。记者认为,你更应该先翻看下他以往的作品,听听他对于你家装饰的建议,如果有碰撞的部分,那就注意了,在协调过程中,互相的认知与修改、采纳,肯定会诞生非常好的亮点!那也是真正属于你的东西。跟着专业的人,多学点,没问题的!

向消费者建议:可以主要看这个设计师是否有成功案例和作品、设计理念是否全面、对你家居的分析是否到位。软装设计作为一项综合性颇强的系统学科,应当满足人们心理、生理等多方面的需求。因此,设计师应合理地处理人与环境、人与自然以及人类自身之间的相互关系,满足使用功能、艺术风格、舒适美观、经济承受等方面的要求。(据《大河报》)

选购橱柜须谨慎

牢记四点做精明买家

整体橱柜、厨房电器,已成为现代厨房的必须选择。整体橱柜不但能有效利用厨房空间,方便取放物品,看起来也整洁美观。但是目前橱柜市场鱼龙混杂,面对款式多样、材质各异、配件丰富的橱柜产品,消费者在购买前一定要做足功课。

1.注重橱柜的品质与细节

资深设计师刘洋认为,一般家庭装修的厨房在三五年之内调整的可能性比较小,因此对橱柜在耐用上的要求比较高。这就需要消费者在选择橱柜产品时要谨慎投入,多考虑橱柜前端设计及产品的品质。“目前橱柜台面主要有防火板、人造石、天然大理石、不锈钢等,其中以人造石台面的性价比最高。”

据悉,橱柜的五金配件分为功能五金件和装饰五金件两大类,功能五金件是指能实现橱柜中某些功能的五金配件,如连接件、铰链和滑轨等,这对于橱柜的使用寿命非常重要。而装饰五金配件如把手等,则要考虑和家具的色泽、质地等相协调的问题。

2.橱柜、厨电最好结合购买

河南省装饰行业协会的孙大民表示,整体橱柜大多需要根据实际的厨房大小来定制,因此购买之前最好亲自丈量自家厨房的基本尺寸,这对选择正确的导购人员和橱柜有一定的指导作用,防止因单纯地喜欢橱柜的款式而盲目购买。另外,现在厨房电器已完全进入寻常百姓家,但传统家装往往设计先行,与家电配套等诸多后续工作脱节,最后往往很难完全达到设计方案的预期效果,而且还可能出现两者尺寸不匹配的麻烦。因此,某橱柜企业的工作人员建议选择将橱柜和厨电相结合的消费方式。消费者可以在挑选中意橱柜的同时,轻松选择款式、功能齐全的厨用家电,真正实现“一站购齐,轻松购物”。

3.看清橱柜报价单

购买橱柜属于一个系统的工程,因此在购买时一定要制定橱柜预算。业内人士表示,在预算之内确定橱柜的材质及款式,设计师应出具全套的设计图纸(完整的图纸包括:平面图、立体图和效果图),图纸应清晰地标注尺寸和柜体的编号,并标明安装高度。还应出具完整的报价清单,清单上要注明产品的信息和定制橱柜的编号,明确台面、电器、配件的价格,便于调整和核算。

业内人士提醒,一定要看清橱柜公司的报价单,注意标准配置和选配件,有条件的应索取选配件的价格清单,并注意加价计算部分,问清导购,并在报价中注明。

4.选择售后服务完善的商家

记者在采访中了解到,在当前市场情况下,做橱柜的门槛并不高,目前的橱柜市场也不十分规范,而对于橱柜这样的大件订购商品,细致的条款和售后承诺至关重要。为了更好地确保产品质量,河南省12315热线建议消费者最好选择有完善售后服务保障的商家。

(小河)

夏季木地板防潮 避暑方法全攻略

如今,木地板已经成为许多消费者装修地面材料的首选。但是,有些消费者家中的木地板使用不足两、三年,就要更新了。而有些消费者家中的木地板铺装七、八年后,依然光鲜如新。如此大的差距,究竟是什么原因呢?地板界专家解释说,“三分铺装七分保养”是目前业界公认的原则。在科学铺装的基础上,对地板进行正确、充分的保养是决定木地板寿命长短的一大关键。那么,在盛夏时节,如何对家中的木地板进行科学、完善的保养呢?想做好木地板的保养工作,就应该避暑、防潮两手抓,并且两手都要硬。

病症 1:地板被暴晒,收缩离缝,漆膜起泡、变色

进入盛夏,烈日高照。这种情况下,木地板最常见的问题就是收缩离缝。这是因为在高温状态下,木材内部水分容易挥发出来,从而导致地板的体积发生收缩现象,以至地板拼接处缝隙加宽,更有甚者,会使得企口脱离、开裂。即使开启空调也无济于事。因为空调相当于一个抽湿机,长时间地使用空调吹地板,同样会使地板干燥,从而引起收缩问题。另外还有一个不容忽视的夏日地板“杀手”就是烈日暴晒,靠近阳台或窗边上的地板被暴晒后,常常会出现离缝,漆膜会起泡、变色,甚至脱离。

夏日木地板的“避暑”方法主要应该注意三点:首先,如果家中安装了木地板,一定要有人入住,如果不能马上入住,也要经常保持居室内的通风、透气、散热;其次,家中的空调尽量不要对着地板吹,如果感觉室内干燥,可以进行适当加湿;最后,业主在外出的时候应该将窗帘拉好,不要让阳光直接晒到地板。

病症 2:木地板受潮,发生膨胀、变形、起拱

七八月份的天气非常闷热,在这种潮湿的天气里,木地板极易膨胀、变形、起拱。业内专家指出,要让木地板安然度过这个潮湿夏季,不仅要在铺装时提前做好防水防潮的处理,还要在平日多加护理,才能根治木地板受潮问题。



“新中源免费到厂家购瓷砖并有机会游北京”活动

业主参与热情高涨 报名踊跃

晨报讯(记者 柯其其)装修钱从哪里省?怎样才能用少量的钱买到高品质的陶瓷产品?7月23日,“新中源免费到厂家购瓷砖并有机会游北京”活动与您相约,倾情打造陶瓷盛宴。我市各小区业主参与热情都很高,报名情况异常火爆,目前还剩15个名额。如果您想参加就要抓紧时间报名。

据悉,为回馈广大业主对新中源陶瓷的支持,本次活动将有冰箱、彩电、洗衣机等豪华大礼包和北京免费两日游等精美大礼送给参加活动的幸运业主们。另外参加当天团购的业主可享受产品全部直降30%以上的优惠。

新中源陶瓷鹤壁营销中心还向广大业主承诺以下四点:其一,价格很实惠。到五星级新中源陶瓷华中总部展厅,瓷砖、卫浴产品一站式购物,享受全线产品超低价格销售;其二,监

督很有力。本次大规模团购活动邀请了主流媒体记者全程监督,让业主买得放心。业主在选购陶瓷时,还有专业的顾问帮你出谋划策,让业主买得称心;其三,为高规格待遇。所有团购业主,免费在星级酒店就餐,豪华大巴接送;其四,机会难得。此次团购让广大业主既省钱又省心,还有机会获得价值不菲的豪华大礼包和北京两日游。

如果您还为选择哪个品牌的瓷砖而犹豫不决,如果您对瓷砖的要求精益求精,那本次活动肯定会让您受益匪浅。

免费去厂家参观展厅购瓷砖,豪华大巴接送,星级酒店接待,10000平方米展厅任您选购。省去中间环节,直接与新中源厂家打交道,相信谁也抵挡不了这种诱惑!

如果您动心了,就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧。

引导行业健康有序发展

——访市黄金珠宝协会会长李国庆

□晨报记者 康迎风 文/图

鹤壁市黄金珠宝协会经过近半年的筹备,于日前正式成立。协会的成立让我市整个黄金珠宝行业从业者充满了期盼,人们想知道,新成立的黄金珠宝协会,将给珠宝行业带来怎样的服务,带来何种变化。

7月18日,记者采访了市黄金珠宝协会会长李国庆。“有幸当选为市黄金珠宝协会会长,非常激动,非常感谢大家对我的信任。我会带领广大会员抱成团,抵制不良竞争,维护经营秩序,带领每一位会员把自己的生意做大做强,也为繁荣鹤壁的经济作出贡献。”李国庆说。

“协会筹备组于今年2月6日成立,在市民政局、市工商联的大力支持下,在各珠宝商及珠宝收藏爱好者的关注下,5月13日,协会得到市民政局、市工商联的正式批复。”李国庆向记者介绍,“成立协会的目的旨在加强行业自律,规范行业秩序,打击行业内假冒伪劣商品,繁荣鹤壁黄金珠宝经济。”

“我家祖辈都从事打金工作,从我小时候起,长辈就教育我要‘说实话、标实价、卖实



李国庆

货’,希望我市的珠宝行业要凭借诚信,铸就名副其实的金‘字’品牌。”李国庆说。

“目前我市黄金珠宝行业服务水平参差不齐,刻不容缓的是要提升全行业服务水平。协会今后要做的事情,首先是宣传推广好的服务典型、经验,树立榜样的力量。协会将通过引导、辅导、交流和把脉提升行业服务的总体水平。”谈起协会的下一步发展,李国庆信心满满。

壁纸材质不同 保养也有区别

不同材质的壁纸保养方法略有不同。天然材质类壁纸多为染缸染色而成,建议采用干的毛巾或鸡毛掸清洁壁纸。PVC胶面壁纸因表面有一层薄薄的PVC涂层,保养保洁相对简单,可先用清水擦洗壁纸或无色的干净湿毛巾轻轻擦拭壁纸,如壁纸有明显污渍不能清除,再选用中性清洁剂稀释后擦拭壁纸。无纺布壁纸以其天然为优点,可以先用鸡毛掸掸去壁纸灰尘,再用干净的湿毛巾采用粘贴的方法进行壁纸保养清洁。纯纸基壁纸又分为普通纸基壁纸和铜版纸基壁纸两类,但总的来说壁纸表面没有PVC涂层保护,只能采用海绵或无色的干净湿毛巾轻轻擦拭壁纸,且要控制水分不要太多。如壁纸有明显污渍只能适可清洁,不能过分用力擦拭壁纸以免擦坏壁纸表面。